H A U S O R D N U N G

Die Hausordnung regelt das Zusammenleben aller Mitbewohner des Hauses. Sie enthält Rechte und Pflichten und gilt für alle Bewohner.

Ohne eine gewisse Ordnung ist das Zusammenleben mehrerer Menschen unter einem Dach nicht möglich. Alle werden sich nur dann wohlfühlen, wenn alle Hausbewohner aufeinander Rücksicht nehmen.

LÄRM

Jede Mietpartei ist dafür verantwortlich, dass vermeidbarer Lärm in der Wohnung, Haus, Hof unterbleibt. Besondere Rücksichtnahme ist in der Zeit von 12 bis 14 Uhr und von 22 bis 8 Uhr geboten. Radios etc. sind auf Zimmerlautstärke einzustellen.
SICHERHEIT

Unter Sicherheitsaspekten sind alle Haustüren geschlossen zu halten. 

Hauseingänge, Flure und Treppen sind als Fluchtwege grundsätzlich freizuhalten.

Das Lagern von feuergefährlichen, leicht entzündbaren sowie Geruch verursachenden Stoffen im Keller/Dachboden ist untersagt.

Keller- und Treppenhausfenster sind in der kalten Jahreszeit geschlossen zu halten.

MÜLL

Der im Haushalt anfallende Müll darf nur in die dafür erforderlichen Mülltonnen und Container entsorgt werden. Auf eine konsequente Trennung des Mülls ist zu achten. Sondermüll und Sperrgut sind gesondert zu entsorgen. Da das Müllproblem zunehmend größer wird, ist auf eine exakte Mülltrennung und       –vermeidung besonders zu achten.
Der Verbrauch von Lichtstrom, Kraftstrom, Gas und Wasser in gemeinschaftlich benutzen Gebäuden muss sparsamst erfolgen. 

Wasserbecken und Klosettmuscheln sind stets rein zu halten, und dürfen in dieselben keinerlei Abfälle entleert werden. Störungen oder in den Anlagen entstandene Schäden sind der Hausverwaltung sofort zu melden. 

Das Klopfen der Teppiche, Möbelstücke und Kleider darf nur innerhalb der behördlich gesetzten Zeit und an dem hiezu bestimmten Platz erfolgen, die Klopfstunden sind bei der Ortspolizeibehörde zu erfragen. 

Der Mieter ist für die rechtzeitige polizeiliche An- und Abmeldung seiner Person und seiner Mitbewohner verantwortlich. 

